
 

  

 شناسي  روان

  شود؟ هر يك از عبارات زير به كدام مفهوم مربوط مي -1

  بشود. همهاي ديگر  تواند باعث طرح سوال آيد، مي * ضمن اين كه در پاسخ به يك سوال مي

  نين علمي درباره يك موضوع است.اي منسجم از اصول و قوا * مجموعه

  * براي پذيرفته شدن يا رد شدن، نيازمند آزمايش است.

  مسئله ـ فرضيه ـ فرضيه )4  ) فرضيه ـ فرضيه ـ مسئله3  ) فرضيه ـ نظريه ـ فرضيه2  ) مسئله ـ نظريه ـ مسئله1

بـه كـدام اهـداف    » از عوامل موثر در بروز خلاقيت اسـت  ديدن مسائل از زاويه ديگر«و » افراد خلاق نوآور و مبتكر هستند«به ترتيب عبارات  - 2
  شود؟ شناسي موبوط مي روان

  بيني تبيين ـ پيش )4  ) توصيف ـ تبيين3  بيني ) توصيف ـ پيش2  ) تبيين ـ توصيف1

  اگر خاله و دايي رضا، دو قلو باشند، كدام عبارت زير در مورد آنها صحيح است؟ - 3

  هاي وراثتي يكسان هستند. ) داراي ويژگي2  د.ان ) هر دو از يك تخمك به وجود آمده1

  دو تخمكي هستند. )4    توانند ناهمسان باشند. ) نمي3

  شود؟ هاي رشد مربوط مي به كدام جنبه» ترها احترام به بزرگ«و » فراحافظه«، »افزايش حجم كلي خون«، »جنسان بازي با هم«به ترتيب  - 4

  اجتماعي ـ جسماني ـ شناختي ـ درك اخلاقي )2  ) درك اخلاقي ـ جسماني ـ هيجاني ـ اجتماعي1

  درك اخلاقي ـ هيجاني ـ هيجاني ـ درك اخلاقي )4  ) اجتماعي ـ هيجاني ـ شناختي ـ اجتماعي3

  كند؟ دريافت يك موضوع به وسيله چند حس، چه تغييري در دريافت ما ايجاد مي - 5

  بيني نيست. قابل پيش )4  كند. ) تغييري نمي3  شود. ) قوي مي2  شود. ) ضعيف مي1

 ـ - 6 انگر اگر تصاوير حيوانات به كودكي نشان داده شود و از او خواسته شود فقط با ديدن تصوير گربه صداي آن را در آورد هر يك از عبارات زير بي
  كدام موقعيت رديابي علامت است؟

  آورد. بيند و صدا در مي * تصوير روباه را مي

  آورد. بيند و صدا در نمي * تصوير گربه را مي

  آورد. بيند و صدا در نمي * تصوير خرس را مي

  ) اصابت ـ رد درست ـ هشدار كاذب2  ) هشدار كاذب ـ از دست دادن محرك هدف ـ رد درست1

  اصابت ـ از دست دادن محرك هدف ـ هشدار كاذب )4  ) هشدار كاذب ـ رد درست ـ از دست دادن محرك هدف3

  ؟»ها پاسخ داد توان به پرسش مي«وسيله كدام فن آن  پذير است و به پس خبا امكان به وسيله كدام فن روش» برداشت كلي از مطالب« - 7

  سوال كردن ـ به خود پس دادن )4  دادن خواني ـ به خود پس ) پيش3  خواني ـ خواندن ) پيش2  ) سوال كردن ـ خواندن1

  حل مسئله كدام است؟» مرحله پنجم«و » مرحله سوم«به ترتيب  - 8

  هاي جايگزين ) ارزيابي راه حل ـ انتخاب راه حل2  هاي جايگزين حل مناسب ـ انتخاب راهحل  ) به كارگيري راه1

  به كارگيري راه حل مناسب ـ بازبيني و اصلاح راه حل )4  ) ارزيابي راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه حل 3

  

  

  



 

اي  ند. كدام عبارت زير در مورد روش حل مسئلهاگر مردي از همسرش بپرسد كه چه چيزهايي در خانه تمام شده است و سپس اقدام به خريد ك - 9
  كند؟ كه به كار برده است صدق مي

  كند. حل را تضمين نمي ) اجراي آن دستيابي به راه2  ) تابع نظر و احساس شخصي بوده است.1

  نياز به پردازش عميق اطلاعات ندارد. )4    ) مورد قبول همه است.3

  انسان كدام است؟ترين فعاليت شناختي  ترين و پيچيده عالي -10

  استدلال )4  گيري ) تصميم3  ) ادراك2  ) حل مسئله1

  گيري اشاره دارد؟ در رابطه با انتخاب اسباب بازي هر يك از عبارات زير به كدام مرحله تصميم - 11

  هاي هر اسباب بازي * بررسي ويژگي

  * ابراز رضايت از خريد 

  * انتخاب اسباب بازي عروسك

  مرحله دوم ـ مرحله هفتم ـ مرحله چهارم )2  مرحله پنجم ) مرحله دوم ـ مرحله ششم ـ1

  مرحله سوم ـ مرحله هفتم ـ مرحله پنجم )4  چهارم مرحله ششم ـ مرحلهسوم ـ  مرحله) 3

  ؟منبع انگيزه در كدام گزينه زير با بقيه متفاوت است -12

  ) درس خواندن براي شاگرد اول شدن 2  ) روزه گرفتن براي كسب اعتبار اجتماعي1

  ورزش كردن براي عضويت در تيم ملي )4  طالعه تا پاسي از شب براي دانايي بيشتر) م3

  ماند با كدام حالت زير مواجه است؟ دهد و همين مي فردي كه احساس كند چه كار كند يا نكند تغييري در وضعيت معيشتي او رخ نمي -13

  تعارض )4  ) ادراك كنترل كاذب3  ) درماندگي آموخته شده 2  ) ناهماهنگي شناختي1

  به كدام علائم فشار رواني اشاره دارند؟» دلشوره«و » پرتاب كردن وسايل«، »پرتي حواس«به ترتيب  -14

  هيجاني ـ رفتاري ـ شناختي )4  ) شناختي ـ جسماني ـ رفتاري3  ) هيجاني ـ جسماني ـ رفتاري2  ) شناختي ـ رفتاري ـ هيجاني1

اي برنده شود تا به اين ترتيب به وضعيت مالي خوبي دست يابد از كدام روش مقابله  جيرههاي زن كشي فروشگاه فردي كه منتظر است تا در قرعه - 15
  استفاده كرده است؟

  استفاده از حس شوخ طبعي )4  ) در انتظار معجزه بودن3  ) انجام دادن رفتار تكانشي2  ) منفعل بودن1


